
TENDENCIAS 2018

50%
OFF

TRENDS 2018

ESCÉPTICOS DE LAS REBAJAS

¡EL FOMO (FEAR OF MISSING OUT) HARÁ QUE 

BUSQUEN LAS MEJORES OFERTAS A PESAR DE SU 

DESCONFIANZA EN LOS DESCUENTOS!

36%

33%

42%

35%

45%

65%

EUROPA GASTA EN BLACK FRIDAY UN 72% 
MÁS DE MEDIA RESPECTO A CUALQUIER 
OTRO VIERNES 

95%

46%

18%

132%

193%

29%

EL          DE LOS COMPRADORES

HOLANDESES UTILIZARÁN LA 

BÚSQUEDA POR VOZ PARA SUS 

COMPRAS DE BLACK FRIDAY  

6%

¡EL            DE LOS COMPRADORES 

FRANCESES NUNCA HAN 

COMPRADO EN BLACK FRIDAY, 

PERO SÍ LO HARÁN ESTE AÑO! 

24%

PEQUEÑOS COMERCIOS 

LOS PEQUEÑOS COMERCIOS SE ESTÁN 
HACIENDO CON GRAN PARTE DEL PASTEL 
EN LAS VENTAS DE BLACK FRIDAY

23%

21%

19%

26%

23%

12%

EL             DE LOS COMPRADORES 

BELGAS COMPRAN SUS OFERTAS 

DE BLACK FRIDAY EN TIENDAS 

FÍSICAS

42%

UN MUNDO DIGITAL

EL 68% DE LOS COMPRADORES EN 
REINO UNIDO COMPRAN ONLINE 
DURANTE LOS DÍAS DEL BLACK FRIDAY

¿MARCAS LOCALES O INTERNACIONALES?

30%

31%

40%

45%

63%

47% 25%

27%

15%

32%

23%

3%

¡EL            DE LOS ESPAÑOLES 

TIENE INTENCIÓN DE COMPRAR 

EN EL BLACK FRIDAY!

74% 

¡ESPAÑA REGISTRA UN 

CRECIMIENTO DEL                DEL 

CONSUMO EN BLACK FRIDAY EN 

COMPARACIÓN CON UN VIERNES 

MEDIO! 

193%

EL           DE LOS COMPRADORES 

ALEMANES HACEN SUS 

COMPRAS DE BLACK FRIDAY

DESDE APPS PARA MÓVILES

31%

EL            DE LOS COMPRADORES 

FRANCESES ESTÁN ABIERTOS A 

HACER SUS COMPRAS ONLINE EN 

RETAILERS EXTRANJEROS 

DURANTE BLACK FRIDAY

40%
EL            DE LOS CONSUMIDORES 

ESPAÑOLES ESTÁN DISPUESTOS 

A COMPRAR EN TIENDAS ONLINE 

EXTRANJERAS

62%

45%
61%

55% 45% 53%
68%

#PeakSales

BÉLGICA FRANCIA ALEMANIA PAÍSES BAJOS ESPAÑA REINO UNIDO
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